

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠ. ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Θερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξε η Υπουργός Διασποράς και Μεταναστευτικής Πολιτικής της Αιγύπτου κα Ναμπίλα Μάκραμ στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρο.

Υποδεχόμενη τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, η κα Μάκραμ τόνισε ότι ο Πατριάρχης ήταν ο πρώτος επίσημος που συνάντησε το 2018, λαμβάνοντας και τη δική του προσωπική στήριξη, στο μεγάλο πρόγραμμα για τους Αιγυπτιώτες «ΝΟΣΤΟΣ – Επιστροφή στις Ρίζες», μεταξύ Αιγύπτου, Ελλάδας, Κύπρου, ευχαριστώντας τον για τη συμβολή του στο θέμα αυτό.

Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης Θεόδωρος τόνισε το πόσο είναι σημαντικό για εκείνον να συμβάλλει με όλες του τις δυνάμεις και με τη στήριξη του Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου, στην εξαιρετική πρωτοβουλία του Προέδρου της Αιγύπτου Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι «Μία Αξιοπρεπής Ζωή», ενός προγράμματος για μία καλύτερη και πιο αξιοπρεπή ζωή, για την ανάπτυξη των πιο υποβαθμισμένων χωριών της αιγυπτιακής υπαίθρου, ιδιαίτερα σε εκείνες τις περιοχές της χώρας που η κοινωνία και ο φτωχότερος κόσμος το έχουν ανάγκη.

Ο Πατριάρχης Θεόδωρος τόνισε ότι στην προσπάθειά του αυτή θα έχει την έμπρακτη στήριξη της Ελλάδας και της Κύπρου.

«Η Αίγυπτος είναι το δεύτερο σπίτι μου και ανυπομονώ να παράσχω υποστήριξη στον τομέα της υγείας στα παιδιά μας στην ύπαιθρο και στις περιοχές που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη», τόνισε χαρακτηριστικά ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, προσθέτοντας ότι ανυπομονεί να συνεργαστεί με τις αιγυπτιακές αρχές για το μεγάλο αυτό εθνικό έργο, εκφράζοντας παράλληλα την επιθυμία του να απλώσει χείρα βοήθειας για τους κατοίκους των χωριών και των περιοχών που έχουν ανάγκη στην Αίγυπτο, ειδικά στον τομέα της υγείας, μέσω της ίδρυσης ιατρικών κέντρων, μονάδων υγείας, και νοσοκομείων για τη θεραπεία του καρκίνου και των καρδιακών παθήσεων, και αυτό ειδικότερα για τα παιδιά, τη νέα γεννιά.

Από την πλευρά της, η Υπουργός Διασποράς κα Ναμπίλα Μάκραμ ευχαρίστησε θερμά τον Πατριάρχη Θεόδωρο για την πρωτοβουλία του αυτή και τη στήριξη του προγράμματος του Αιγυπτίου Προέδρου Αλ Σίσι για την ενίσχυση της αιγυπτιακής υπαίθρου, χαρακτηρίζοντας τον Προκαθήμενο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας ως ένα «μεγάλο πατριώτη» και έναν άνθρωπο που θέτει τον εαυτό του στην υπηρεσία της ανθρωπότητας.

Τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας κατά τη χθεσινή συνάντησή του με την Υπουργό Διασποράς της Αιγύπτου Ναμπίλα Μάκραμ, συνόδευαν ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος και ο Καθηγούμενος της Μονής του Αγίου Γεωργίου παλαιού Καΐρου π. Δαμασκηνός.